

今日日照

图说



今年除夕车站过

文/本报记者 张永斌 片/本报记者 刘涛

值班的夜晚,一碗粥,一碗菜,一个馒头,就是甄艳的晚餐。



晚上19点25分,甄艳送走了这一天最后一列从日照站出发的列车,火车离去,留下她的背影。



帮助旅客提下行李,这对甄艳老来说是再平常不过的事。



日照火车站出站口甄艳在出站的人群中检票。

春节是中国人一年中最大的节日,回家过年是围绕在每个中国人内心中的一种情愫。有这样一个人群,他们让千万人完成团圆梦。新春佳节自己却坚守工作岗位,火车站站长甄艳就是他们其中的一员,今年除夕她将继续在火车站值班。

1月28日,是进入春运的第三天,日照火车站候车室里秩序井然。记者见到甄艳时,她刚刚送完一班列车,这已经是她这一天送走的第三趟列车。趁这个间隙,甄艳回到值班室内喝了一杯水。甄艳介绍,春运虽然开始了,但人流量并不算大。日照有大学城,之前放假时形成的学生流才是高峰。虽然高峰已过,但甄艳依然很忙。

下午2点18分,她在地下出站口检票,送走出站的乘客后,她穿过长长的过道,马不停蹄地来到入站口,一辆火车即将入站,她开始熟练地检票维持着乘客的秩序。

检完票后她又来到火车月台上送走一天内的又一班乘客。在前往月台的路上甄艳遇到两个返乡的学生,甄艳见两个女学生大包小包的行走不便,便主动上前帮这俩女学生搬起了行李,并将她们平稳送上了火车,

两位女学生连声道谢。甄艳顾不上与两位女学生道别,又在月台上对乘客的上车开始了维持秩序的工作。

“其实我们的工作就是这样,保证每一位乘客安全地乘坐上火车是我们每个车站工作人员的责任,看着车站秩序井然乘客安全上车回家过年这也是我们的心愿。”甄艳告诉记者。

火车站的班组隔天上班,以甄艳为例,她要早上7点半到达火车站点名,和上一个班组交接。上一整天班后,次日8点下班离开。然后再休息一天。由于11点10分、11点30分、12点40分都有来去火车,客运班组的中午饭吃得很匆忙。

记者了解到,其实火车站有职工食堂,但是吃饭的时间恰巧是甄艳他们最忙碌的时刻,忙完了正好食堂的饭菜也就没有了。值班室内有一个电饭锅,甄艳他们会在忙完后熬上一锅粥,拿出从家里带的饭菜开始他们的晚餐,饭菜很简单,但这个时刻也是值班室内一天笑声最多的时刻。

特殊的工作造就班组人员不能和其他工作一样休班。根据值班情况,今年除夕,甄艳将在客运站度过。甄艳乐观地说:“大年初一八点下班,正好接着去拜年。”



节前检查

春节即将来临,日照市工商局东港分局加大食品市场监管执法力度,采取多种有力措施,强化春节期间食品市场监管,维护春节期间食品消费安全。图为6日,执法人员正在超市检查调味品。

本报通讯员 王岩 本报记者 司路清 摄影报道



人人有奖状

快过年了,不少家长关心孩子拿没拿到奖状。日照金海岸小学别出心裁,由孩子自己根据专长申报奖状项目,然后由班里投票通过,人人都有奖状。

一位老师介绍,这样可保护孩子自尊心,发现身上闪光点,促进全面发展。 本报记者 张萍 摄影报道

首届龙门崮春节文化庙会开幕

以“欢乐嘉年华、祈福贺年会”为主题,将持续到正月初六

2月6日,首届日照龙门崮春节文化庙会开幕,庙会以“欢乐嘉年华、祈福贺年会”为主题,集祈福活动、文艺演出、民俗展示、娱乐游戏等为一体,是呈送给广大市民的一场文化大餐。首届日照龙门崮春节文化庙会将持续到正月初六。

6日一大早,不少市内外的游客从四面八方涌来,来到龙门崮旅游度假区。景区大红灯笼高高挂起,祈福红布条随风飘扬。10时许,“2013年首届日照龙门崮春节文化庙会开幕暨日照广播电视台《阳光旅游》栏目开播仪式”启动,主舞台被游客和乡亲们围得里三层,外三层。

《我是大明星》评委姜桂成,第三季《我是大明星》冠军“茫然哥”张伟宏,“杀猪姐”穆俊霞,周华健、李宗盛的超级模仿秀王江太、刘晏,少林功夫传奇达人乾子等艺人的助兴演出,博得观众的阵阵掌声。特色街区上,有各色年货、小吃,使得游客流连忘返。

据了解,此次庙会将一直持续至2月15日(正月初六)。庙会是我国传统的节庆活动之一,龙门崮春节文化庙会融合了祈福活动、佛事活动、文艺演出、民俗娱乐、休闲购物等多项内容,参与性强,老少皆宜,为广大市民和游客提供了一种集观光、娱乐、休闲为一体的综合旅游方式,填补了日照旅游的空白。

此外,在庙会举办期间,龙门崮旅游度假区还为市民们准备了丰厚的礼品,其中最给力的要数家用轿车一辆,该车已经身披红花摆放在景区门前。此外还有液晶电视、全自动洗衣机、山地自行车等丰厚奖品。

为方便市民前往,在庙会举办期间,日照长途汽车站将开通日照至龙门崮旅游专线,东港区人民政府广场也开通了旅游专线。

此次庙会由日照市旅游局、东港区人民政府主办,东港区委宣传部、东港区旅游局、三庄镇人民政府、山东荣安集团承办。

(张永斌 刘涛)

